
Encuesta sobre 
energías renovables

10 y 11 de junio 2011



Tipo de entrevista: Telefónica.

.

Número de entrevistas: 629 encuestas.

Nivel de confianza: 95%. 

Margen de error: +/- 4 %. 

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de 
Opinión  Pública

Operativo de llamadas: 10 y 11 de junio 2011. 

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con 
probabilidad proporcional al tamaño

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más 
con teléfono fijo que residen en el 
territorio nacional. 



Nos gustaría saber si usted conoce o ha oído hablar de: 

la energía nuclear 

Sí

No

67%

33%



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con 

su desarrollo en México?

(Energía nuclear)

Nota: Sumando Ns/Nc 

es = 100%

Nota: únicamente la opinión de las personas que

conocen o han oído hablar de energía nuclear

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

11%

22%

11%

12%

38%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontánea



Sí

No

50.2%

49.8%

Nos gustaría saber si usted conoce o ha oído hablar de: 

los biocombustibles



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con 

su desarrollo en México?

(Los biocombustibles)

Nota: Sumando Ns/Nc es =

100%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

45%

36%

4%

5%

5%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontánea
Nota: únicamente la opinión de las personas que

conocen o han oído hablar de los biocombustibles



Sí

No

86%

14%

Nos gustaría saber si usted conoce o ha oído hablar de: 

la energía solar



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con 

su desarrollo en México?

(la energía solar)

Nota: Sumando Ns/Nc 

es= 100%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

75%

18%

2%

1%

1%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontánea
Nota: únicamente la opinión de las personas que

conocen o han oído hablar de la energía solar



Sí

No

32%

68%

Nos gustaría saber si usted conoce o ha oído hablar de: 

la energía geotérmica



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con 

su desarrollo en México?

(la energía geotérmica)

Nota: Sumando Ns/Nc 

es = 100%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

51%

32%

4%

6%

3%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea

Nota: únicamente la opinión de las personas que

conocen o han oído hablar de la energía geotérmica



Sí

No

64%

36%

Nos gustaría saber si usted conoce o ha oído hablar de: 

la energía del viento



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con 

su desarrollo en México?

(la energía del viento)

Nota: Sumando Ns/Nc 

es = 100%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

74%

21%

1%

2%

1%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea
Nota: únicamente la opinión de las personas que

conocen o han oído hablar de la energía del viento



Nota: Sumando Ns/Nc es = 100%

Sí

No

78%

22%

Nos gustaría saber si usted conoce o ha oído hablar de: 

las presas hidroeléctricas



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con 

su desarrollo en México?

(las presas hidroeléctricas)

Nota: Sumando Ns/Nc 

es = 100%

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

57%

26%

5%

3%

5%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontánea

Nota: únicamente la opinión de las personas que

conocen o han oído hablar de las presas

hidroeléctricas



¿Está usted a favor o en contra de crear incentivos fiscales

(condonación de impuestos) para la generación de energías

renovables?

Muy a favor

Algo a favor

Ni a favor ni en contra *

Algo en contra

Muy en contra

38%

34%

8%

9%

6%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo en que se

construyeran más centrales nucleares en el país para producir

electricidad?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

13%

24%

6%

15%

39%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo en que se

construya una planta nuclear para producir electricidad cerca de

su ciudad?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

11%

15%

5%

10%

57%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



Si se produjera electricidad por fuentes renovables y limpias, pero ésta fuera más

cara de producir, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted en pagar más

de lo que actualmente paga por el consumo que realiza?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

15%

26%

8%

14%

36%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



Con la finalidad de ofrecer energía limpia o menos contaminante 

¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con: 

Que se elimine el subsidio a la energía eléctrica?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

12%

17%

5%

15%

47%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



Con la finalidad de ofrecer energía limpia o menos 

contaminante ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con:

Que se elimine el subsidio de la gasolina?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

11%

15%

6%

16%

49%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



Con la finalidad de ofrecer energía limpia o menos contaminante 

¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con:

Que se elimine el subsidio al gas?

Nota: Sumando Ns/Nc es =100% 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

11%

17%

4%

15%

50%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontanea



Con la finalidad de ofrecer energía limpia o menos contaminante 

¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con:

Que se elimine el subsidio al diesel?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

12%

15%

6%

14%

47%

Sumando No sabe y No contestó es 100%

* Espontánea



Datos socioeconómicos



Sexo

Hombre

Mujer

45.2%

54.8%



Edad

18-25

26-35

36-45

46-55

56-65

65 +

25%

22%

21%

15%

13%

5%



Escolaridad

Universidad o más

Preparatoria, bachillerato o equivalente 

Secuandaria

Primaria

Nada 

16%

28%

25%

21%

10%



Por favor dígame su situación laboral actual:

Nota: Sumando Ns/Nc es =100%

Trabaja

Se dedica al hogar

Está desempleado

Es estudiante

Es jubilado o pensionado

40%

34%

11%

10%

5%



Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto ganan 

todos los que trabajan en su familia al mes?

Hasta $1,500

De $1,501 a $3,000

De $3,000 a $6,000

De $6,000 a $12,000

Más de $12,000

22%

35%

25%

12%

7%

Porcentaje válido sólo para las personas que

contestaron la pregunta: 75.5% de los

entrevistados


